



Nr. 10463/04.07.2017

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 04.07.2017, cu ocazia ședinței de dezbatere publică pentru documentația de urbanism, faza Plan Urbanistic Zonal, pentru investiția „Construire magazin Penny Market cu carmangerie, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare pe verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar, împrejmuire, bransamente la utilități, organizare de șantier”.

În data de 04.07.2017 începând cu ora 10.00, Primăria orașului Ocna Mureș a organizat la sediul său din strada Nicolae Iorga nr. 27, ședința de dezbatere publică pentru documentația de urbanism, faza Plan Urbanistic Zonal, pentru investiția „Construire magazin Penny Market cu carmangerie, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare pe verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar, împrejmuire, bransamente la utilități, organizare de șantier” cu următoarea ordine de zi:

- implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor pentru „PUZ - Construire magazin Penny Market cu carmangerie, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare pe verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar, împrejmuire, bransamente la utilități, organizare de șantier”.

Ședința s-a organizat în conformitate cu prevederile Ordinului MDRT nr. 2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a HCLOM nr. 91/25.05.2017 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și de amenajare a teritoriului pentru UAT Ocna Mureș.

La dezbateri au participat un număr de 9 persoane conform tabelului anexă.

Dl. arhitect șef ing. Nicolaie Sanislav a comunicat faptul că toți riveranii și agenții economici din zonă au fost informați cu privire la „PUZ - Construire magazin Penny Market cu carmangerie, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare pe



verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar, împrejmuire, brășamente la utilități, organizare de șantier” în termenii de timp stabiliți de lege și că aceștia nu au avut niciun fel de obiecțiuni ori observații.

De asemenea dl. arhitect șef ing. Nicolaie Sanislav a prezentat propunerile PUZ și RLU pentru investiția în cauză.

Nu au existat observații asupra celor prevăzute în PUZ și RLU pentru investiția „Construire magazin Penny Market cu carmangerie, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare pe verticală, reclame pe fațadă și în parcare, pilon publicitar, împrejmuire, brășamente la utilități, organizare de șantier”

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal astăzi 04.07.2017.

Întocmit,

ing. Olariu Iakab Iulian